2008 %= Hof| 2t Anks] A
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=

By - QA - g(3A) - ARAY

By

o

e

ek
12}

2

H 252t

NEEEE!

48,573,968
32,178,741]
558,636]
6,243,401]

9,593,190]

43,506,210

5,067,758

35,986,454
27,500,019]
212,769]
3,526,290]

4,747,376]

31,568,376

4,418,078

[A]

33,883,708
26,882,928]
3,391,916]

3,608,864]

29,314,762

4,568,946

A2

[A]

2,161,680
1,729,344]

216,168]

216,168]

2,350,282

A188,602




A 48] 4 3}
AW A 25S AR A9

S ALES B 72 oM X9 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
1,200,623 1,281,032 80,409
[= 960,499]
101 91719
[ 120,062]
[A] 120,0621
10 7|1HAl 22 A S B 1,200,623 1,281,032 80,409
O AgEEALY Folz} 159l (9], AH]) 1,200,623,0009) * 12 = 1,200,623
(= 960,499]
[= 120,062]
[A] 120,062]
6,000 6,000 0
[= 4,800]
201 YWH-dH]
(= 600]
(Al 600]
01 AHF-¥He]H] 6,000 6,000 0
O AZT2AY F4 6,000,000 * 12] = 6,000
[= 4,800]
(= 600]
[A] 6001




A 48] 4 3}
AW A 25S AR A9

S ALES B 72 oM X9 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
10,200 10,200 0
[= 8,1601
202 el [ 1,020]
[A] 1,020]
01 =ujoiH] 10,200 10,200 0
O AgZ2ZALY A Eofn] 10,0009 * 39 * 29704 = 1070 € = 8,700
(= 6,960]
(= 870]
[A] 870]
O "Aggutd Al A 75,0009 * 207 * 19 = 1,500
[= 1,200]
(= 150]
[A] 150]
40,000 54,000 14,000
(= 32,000]
00 el (%= 4,000]
[A] 4,000]
01 A& 40,000 54,000 A14,000




A 48] 4 3}
AW A 25S AR A9

S ALES B 72 oM X9 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
O A=A AT & AEH] 40,000,000 * 14] = 40,000
(= 32,000]
R 4,000]
[A] 4,000]
2,000 2,000 0
[= 1,600]
301 ARbE = - o001
[A] 200]
10 AR B 2,000 2,000 0
O #AgmAry A7 39 500,000 * 23] = 1,000
[= 800]
(= 100]
[A] 100]
O AAAZAY A 5-Az 1,000,0009 * 14 = 1,000
[= 8001
[= 100]
[A] 100]
307 W1zke] - 902,857 997,050 A94,193




A 48] 4 3}
AW A 25S AR A9

S ALES B 72 oM X9 (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
[= 722,285]
307 ®Izrold [= 90,2861
[A] 90,2861
05 WIS E= 902,857 997,050 N94,193
O A gargAE $1etabd (2717]3) 902,857,000 = 12] = 902,857
[= 722,285]
(&= 90,286]
[A] 90,2861
219,620 246,752 N27,132
[= 175,6961
TELSEAAY
(= 21,962]
[A] 21,9621
219,620 246,752 N27,132
[= 175,6961
301 Ankr g
(= 21,962]
[A] 21,962]
01 ARS|RAA T = 219,620 246,752 A27,132
O A=V 2AEFeA F2A53A) 219,620,0009%12] = 219,620




R EERE!
A ALES AU A4
SeliALESS 2 A2 ok 49

aY)
Ee)
Y
ro,

BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
[= 175,696]
(= 21,962]
[A] 21,9621
GoAlold A RdEs A 178,248 178,248 0
307 ®IzrolH 178,248 178,248 0
01 omggH] 178,248 178,248 0
O 654101 Ad91olsrnd A 7,0009 * 2,1224|tH = 12¥ = 178,248
AinE5T A 9 39,000 10,200 28,800
301 LWkRIgH 10,200 10,200 0
01 ARSRAA T = 10,200 10,200 0
O A EAAA (4, F4) 10,200
o A&} 5010]4 Al 300,0009 * 23] * 97f4 = 5,400
o g} 5091wk 200,000¢) * 23] = 10704 = 4,000
o A& 1091 wwk 100,0009 * 23] * 47] 2 = 800
307 RIZrolH 28,800 0 28,800
01 oag gH 28,800 0 28,800
O A - FAAE(EFD) 48,0009 * 23] * 3007k = 28,800
R A o 25,336,390 23,602,610 1,733,780




A 48] 4 3}
AW A 25S AR A9

LSS B 72 g XY (k9] D)
S % ol (3 L HAE Aol Ade =
BA - AH - (3A) - ABEAE - XS of Akt o Abe H| ZF7+
[=  20,269,112]
A FA (= 2,533,639]
[A] 2,533,639]
25,336,390 23,602,610 1,733,780
(= 20,269,112]
301 Yuby g
[= 2,533,639]
[A] 2,533,639]
01 AR &= 25,336,390 23,602,610 1,733,780
O IFN7| 2GR AFFX YA FA 25,336,390,000 = 12 = 25,336,390
[=  20,269,112]
[= 2,533,639]
[A] 2,533,639]
4,252,640 1,854,346 2,398,294
[= 3,402,112]
FA5
[= 495,264]
[A] 495,264]
4,252,640 1,854,346 2,398,294
301 YWrR g - :
3,402,112




A 48] 4 3}
AW A 25S AR A9

LSS B 72 g XY (T <€)
B A . T2 (3 A A HA B AloH A= H =7
B4 - AY -G (3A) - AFAY - BAZE of Akt o Abe | mLZ7+
(= 425,264]
301 YukE A
[A] 425,264]
01 A RAA S 4,252,640 1,854,346 2,398,294
O ZN7 2SR AGFFA FAFA 4,252,640,0009 * 12 = 4,252,640
[ 3,402,112]
(= 425,264]
[A] 425,264]
1,195,830 1,072,024 123,806
[= 956,664]
TS S
(= 119,583]
[A] 119,583]
1,195,830 1,072,024 123,806
[= 956,664]
301 YWkRg=
(= 119,583]
[A] 119,583]
01 Al R A S 1,195,830 1,072,024 123,806
O 7| 2GR AFFA ST 1,195,830,000 = 14 = 1,195,830
[= 956,664]




A 48] 4 3}
AW A 25S AR A9

LSS B 72 g XY (9l <)
2A - A - w9 (3A) - ARAN - SRE A~ @7
(= 119,583]
[A] 119,583]
300 300 0
BxFojdg] FA0 Fxpaqu|
[= 300]
300 300 0
301 LutR A
(= 300]
01 Al3] R A= 300 300 0
O BAFoi#g] $12 300,000 = 12 300
(= 300]
500,000 0 500,000
[= 350,000]
7HAL - 3H AR S-m] ALY
(= 75,0001
[A] 75,0001
500,000 0 500,000
[ 350,000]
307 F17kol A
[= 75,0001
[A] 75,000]
05 W EH 500,000 0 500,000




R RCERE

AU ALES A 9

RS IS L i K

)

RS
)
ro,

349

- R - B (EA) - ARG -

228

Pk
12}

olN

SECRE R

I -m AR (270 4)

250,000,00091 * 2714 =

500,000
350,000]
75,000]

75,000]

[A]

563,267
399,908]
49,988]

113,371]

586,246

222,979

NEREEL R

(Al

49,885
39,908]
4,988]

4,989]

53,750

A3,865

-

301 ¥¥

¢

>

B

ra

0O

[A]

27,885
22,308]
2,788]

2,789]

28,750

A865

10

AP B

28] X412 6,0009)

27,885,000 * 12

27,885

27,885

28,750

A865
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A 48] 4 3}
A ALES AR 49

ol el B 3 4l

aY)
i
)
[e,

BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
(= 22,308]
(%= 2,788]
[A] 2,789]
22,000 25,000 A3,000
[= 17,6001
307 F17ke] A
(%= 2,200]
[A] 2,200]
02 WIZHE Rz 22,000 25,000 23,000
O A3 A G223 713G H] (A FA 1A S A AT E]) 22,000,0009) * 174 = 22,000
[= 17,600]
(&= 2,200]
[A] 2,200]
450,000 450,000 0
[= 360,000]
7| Z=ASR AT TA A Ak
(= 45,000]
[A] 45,000]
450,000 450,000 0
307 Wzkeld
[= 360,000]
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A 48] 4 3}
A ALES AR 49

e R e T B R B el (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
207 Tkl (= 45,000]
[ 45,000]
05 RIZHeIEE 450,000 450,000 0
O FAFa A (71288 dEFA) 1,500,000 * 3007 = 450,000
[= 360,000]
(%= 45,000]
[A] 45,000]
AR AN AL AR S T & A9 12,000 42,600 30,600
301 AREEAG= 7,000 20,600 /13,600
01 ARSRAA T = 5,000 0 5,000
O A EAAE F73] H] 5,000
O HEFAAAE (fFH Rt el 97iAE) 500,0009) * 13] = 107H24 = 5,000
10 AR R B A 2,000 20,600 A18,600
O AP EAA AL FAAL 23] 1,000,000¢ * 23] = 2,000
307 RIZrolH 5,000 22,000 A17,000
04 AR Z 5,000 22,000 A17,000
O AR HEAAEAFE] PrpAd 5,000,000¢ * 13] = 5,000
A AALE] B o)A JFFE )| 51,382 39,896 11,486
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A 48] 4 3}
A ALES ARAR A

el A eA S A B 713 (291:319)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
307 ®zkelH 45,582 39,896 5,686
02 gz 45,582 39,896 5,686
O A EA YA FHrae 90 45,582,0009) * 14 = 45,582
402 N 7EAHLo] A 5,800 0 5,800
01 ARz 5,800 0 5,800
O AL EAY A 75 A 5,800,000 * 124] = 5,800
1,539,479 1,667,368 A127,889
[= 217,183]
ALS] EA A gAY [& 212,769]
[= 84,386]
[A] 1,025,141]
318,421 325,140 A6,719
[= 217,183]
A A2 HAE 23
(= 39,186]
[A] 62,052]
318,421 325,140 A6,719
307 wgrol A [= 217,183]
(= 39,186]
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R RCERE

A ALES ARAR A

ool AN H B e 7] (ersl 1 9)
BA R - D (@A) - AR - BAE 3 5e 57
307 Wzkol A (Al 62,052]
02 WIZHE Rz 318,421 325,140 26,719
O AA=gAE Fn2H4) 310,261,000¢) = 12] 310,261
(= 217,183]
(= 31,026]
[A] 62,052]
O AGASEAE FAAF 5H5-F(119) 8,160,000 * 14 8,160
(%= 8,160]
1,211,058 1,316,228 A105,170
[ 212,769]
TSI EA TR - A9
(= 43,200]
[A] 955,089]
1,206,058 1,098,543 107,515
[ 212,769]
307 "zkeld
(= 43,200]
[A] 950,089]
02 WZHEdRz 1,206,058 1,097,103 108,955
O AR EA# -du] (470 4) 881,298
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5] AL 8] 5 ) 3}

A ALES AN A4

GgAE RN LAY (b2
BA] -3 - Bl (EA) - ARA - A SR R g

o AE-EIA}E| 2 A T (7)) 319,400,0009 * 1724 = 319,400
[ 58,2531

[A] 261,147]

o kSIS EAH(UE) 207,008,0009) * 174 = 207,008
[& 37,743]

[A] 169,265]

o HHEFAS| B () 207,008,00091 = 17H4 = 207,008
[& 37,743]

[A] 169,265]

o H|HALE] B (1) 147,882,000 * 17H24 = 147,882
[& 37,743]

[A] 110,139]

O A7HFA AP ERE Q8] (Bg-, A2k, 25, 1) 281,560,000¢1 = 12} = 281,560
[& 41,2871

[A] 240,273]

O A EA# FAAF 5859 43,200
O AEZFIALS| A 15,840,0009] * 12 = 15,840
[ 15,840]
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R RCERE

CERETER Y (es1: 280
BA R - D (@A) - AR - BAE 5e z
O ATtEALE AT 8,160,0009] 8,160
(%= 8,160]
o EFTIAE A H 10,560,000 * 10,560
(&= 10,560]
O W|FALS] A 8,640,000¢) 8,640
(%= 8,640]
402 N 7EAHLo] A 5,000 0 5,000
01 ARz 5,000 0 5,000
O 2et5dAs] E5A# 715 B3 5,000,000 = 5,000
10,000 10,000 0
FEWIA A (= 2,000]
[A] 8,000]
10,000 10,000 0
307 ®IzrolH [= 2,000]
[A] 8,000]
02 VAdRZF 10,000 10,000 0
O FEWATFAFAT)IA 10,000
O ELIAIE| AT 5,000,0009) * 17§24 = 5,000
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R RCERE

A A LSS A8 A
b B R e Wi B e (2ro]: 1 9)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
(= 1,000]
[A] 4,000]
o ETFTHALS 5,000,000 * 174 = 5,000
(= 1,000]
[A] 4,000]
9,630,420 8,917,349 713,071
[= 4,678,722]
FofQl HAFH B Bl B [& 345,867]
(=  2,717,111]
[A] 1,888,720]
9,360,795 8,486,918 873,877
[= 4,509,683]
ol HAFX [ 345,8671
[ 2,646,661]
[A] 1,858,584]
4,417,667 3,492,594 925,073
ool x| A] A S [= 1,138,762]
[+ 345,867]
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R RCERE

AR5 S A4
oA BA A 99X (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
[= 1,921,705]
Gl EAAAE -

[~ 1,011,333]
2,984,143 2,453,274 530,869

(= 422.,000]

307 ®IzrolH [& 345,867]

[= 1,563,324]

[A] 652,952]
02 WIZHE Rz 2,984,143 2,453,274 530,869

O A &g 602,857,0009) * 12 = 602,857

(= 422.,000]

(%= 180,857]

O ol LA -dn] 1,325,504,000¢] = 14] = 1,325,504

(= 1,060,404]

[A] 265,100]

O Aolil AFANLAAE g 147,605,000 * 14 = 147,605

[& 24,774]

[ 7,855]

[A] 114,976]
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R REEEE

g e Ql BAF3] B Rl B
ehel ol el B 2 (214
BA] -3 - Bl (EA) - ARA - A SR R g
O Zoliql ALAE FAA 54T 98,880,000%] * 12] = 98,880
(%= 98,8801
O ZoliQl AgAd A, F-214H] 3,444,0009 = 12 = 3,444
[= 1,722]
[~ 1,722]
O Aol AF-FAE g 147,332,000 * 14 = 147,332
[& 20,6251
[= 40,516]
[A] 86,191]
O A3 YA A EAA} Ede 14,280,0009 * 12] = 14,280
[= 14,280]
O oAl ks AlE ] 93,150,0008) = 12] = 93,150
[+ 27,945]
(%= 18,9001
[ 46,305]
O ZolIFr R AE 2GR (3714) 151,091,000 * 14 = 151,091
[ 72,5231
[ 39,910]
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3R] AL 8] 5 ) 3

B ool BAF B Harel nE
==
o

| e M B o (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
[A] 38,658]
O Aof1EA 3 A1d 94| 400,000,0009) * 12] = 400,000
[ 200,000]
(= 100,000]
[~ 100,000]
420,000 0 420,000
(= 210,000]
401 Al A ohu]
(= 105,000]
[A] 105,000]
04 AJAH| 420,000 0 420,000
O AN A= 420,000,0009) * 14] = 420,000
[= 210,000]
(= 105,000]
(A 105,000]
1,013,524 1,039,320 N25,796
(= 506,762]
402 WAzl (= 953,381]
[A] 253,381]
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4] 41324 3}
B3 ool A%
chglgolel B A £

= al (k9] D)
By . A . (3 CABEALY] - HAR A=
X
01 W7FAEB 1,013,524 1,039,320 A25,796
O Fo]& Aojjel Fe xAY 22,800,000 = 124 = 22,800
[= 11,400]
(= 5,700]
[A] 5,700]
O FolldyEA A 75 BAANG (270 4%) 210,724,000 * 12 = 210,724
[=F 105, 362]
[= 52,681]
[Al 52,681]
O ZollAAJAEAAE 7T HIHEHJE 2=E]) 30,000,0009] = 124] = 30,000
[= 15,000]
[= 7,500]
[Al 7,500]
O HAAA 75 B (fAH QU4 JNH ) 400,000,0009 = 12] = 400,000
[= 200,000]
[= 100,000]
[A] 100,000]
O Aol Eu5AT AAd 787 350,000,000 * 12] = 350,000
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R REEEE

3 glel B

o9l gl HX (9] 1)
AR - B9 (FA) - ABAY - WA ol 5e 2
[= 175,000]
(= 87,5001
[A] 87,5001
4,844,703 4,926,699 81,996
[= 3,370,921]
LS %ﬂ
(= 724,956]
[A] 748,826]
4,251,794 4,512,299 A260,505
[= 2,955,396
301
(&= 644,014]
[A] 652,384]
4,251,794 4,512,299 A260,505
A& 51 A 3,000,000 = 2w 6,000
144,302,000¢) = 12] 144,302
[ 115,442]
(= 14,430]
[~ 14,430]
3,668,500,000¢) * 12] 3,668,500
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R REEEE

3 glel B

=

el ol ]

=]

BA - A - G (3A) - AR -

oX
4

)

J-on

LS |

O Aol]l A 5]

O Zoil AR z7]7 A

1,598,000

3,247,000¢

11,812,000

255,000,000

*

*

*

[=

2,567,950]
550,275]
550,275]

1,598
799]
400]
399]

3,247

2,5971
325]
325]
11,812
9,440]
2,372]
255,000
178,500]
38,250]

38,250]
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4] 41324 3}
A golel B %
£l golQl B A=

5 Al (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
O Zoliql datg] A AAt4 99,775,000% = 12] = 99,775
(= 49,838]
(= 24,944]
[A] 24,943]
O #olldl FRAE =91 A LA 61,560,000¢ = 14 = 61,560
[= 30,780]
(= 15,390]
[ 15,390]
564,409 392,400 172,009
[= 415,525]
307 Rzkeld
[= 74,442]
[A] 74,442]
05 RIZHeIEE 564,409 392,400 172,009
O 54N Esrnzx AAAY 564,409,000 * 12 = 564,409
[= 415,525]
[= 74,442]
[~ 74,442]
308 AX| A 5o A 22,000 22,000 0
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3R] AL 8] 5 ) 3

B ool BAF B Harel nE
==
o

| e M B o (9] )
BA R - D (@A) - AR - BAE 5e 57

05 ARA|GhA| T 22,000 22,000 0

O ZeiEZA7ls &9+ 22,000,000¢) * 13] = 22,000
6,500 0 6,500

402 RIZIARL o]

= 6,500]
01 ARz 6,500 0 6,500

O A7 olols lad=ol 6,500,000%) * 174 6,500

= 6,500]
ol vl X 98,425 67,625 30,800
301 LWkRIgH 4,500 4,500 0
10 AR R B A 4,500 4,500 0

O Zoladd 13} o) 50,000 = 409 = 1% 2,000

O A= T357doNJATH 27 50,0009 * 109 * 3Y 1,500

O Zeldl A A &=a; o2 3% 50,0009 * 2078 * 1 1,000
307 ®IzrolH 93,925 63,125 30,800
02 ARz 55,000 0 55,000

O & 9 sAMIE 25,000,0009) * 27] 4 50,000

O Fopgell o] s EA At 5,000,000¢) * 13] = 5,000
04 WIZFIALR Z 38,925 63,125 24,200
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R REEEE

g e Ql BAF3] B Rl B
| e M B o (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
O A= Fold 7154713 271 A 975,000 * 13] = 975
O A Foll 7154 71d3] 27t A4 2,000,000¢1 * 13] = 2,000
O Foliel A FAv] 3,000,0009) * 47§24 = 12,000
Aol ALdEz YA Hx 1,300,0009) * 13] = 1,300
O Zefigle] & PAn] 500,0009] * 774 = 3,500
O Aol & fAA Y 2,000,0009) * 13] = 2,000
O AlzHelRle] & gatA1 Y 1,500,000¢ * 13] = 1,500
O FolQle] & PAA 1,500,000¢ * 13] = 1,500
O AoliQl of&d b AR (A A e Qlef 5.3 3]) 2,000,000¢ * 13] = 2,000
O A=Al T3l AAL 27t 1,300,000 * 13] = 1,300
O A=l Aol EEU 3] Z7} 1,000,0009) * 13] = 1,000
O Ao} el 571F# AL 4/HEA]) 2,500,000¢ * 13] = 2,500
O A=A Ao o3| 7t 350,000¢) * 18] = 350
O A7l =574 A4k Sk 7,000,000¢] * 18] = 7,000
269,625 430,431 A160,806
(= 169,039]
Belol e 9 Y (% 70.450]
[A] 30,136]
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4] 41324 3}
A golel B %
£l golQl B A=

5 Al (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
264,625 425,431 A160,806
[= 169,039]
FRAEAAE & 9 AR R 2 A
[ 70,450]
[A] 25,136]
253,625 249,167 4,458
(= 163,539]
307 Wzkeld
[= 70,450]
[ 19,636]
02 WIZHEAEZE 253,625 249,167 4,458
O FRZAEAAAE S-du](F744) 233,628,000 * 174 = 233,628
(= 163,539]
[ 56,0711
[A] 14,018]
O BB Al QAR (F749) 10,612,000¢) * 17024 = 10,612
R 5,306]
[A] 5,306]
O AZEARSANAE AR SHFF(F4Y) 8,760,000 * 174 = 8,760
(%= 8,760]
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301218 24 3

A2 Ageel 2233

L HEl B

ol iEel He 9 X9 (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
O ANEEAAARGAAE A4 - FAR(F4K) 625,00090 * 174 = 625
[= 313]
[A] 312]
11,000 176,264 A165,264
402 RIZIARL o] [= 5,5001
[A] 5,500]
01 RIZkAER 2 11,000 176,264 A165,264
O FZRJABAAE 75 BAA (5749 n R 11,000,0009 * 172 = 11,000
(= 5,500]
[A] 5,500]
el gHa 75 5,000 5,000 0
307 RIZrolH 5,000 5,000 0
01 e+ =H]| 5,000 5,000 0
O e - FFQ F5(F-524H]) 5,0009) * 2009 = 1,000
O e - 7 5 (AFH]) 20,0009 * 2007 = 4,000
& Q A H] (A3] 54 3 181,861 197,903 A16,042
1= H| 56,246 163,982 A107,736
A 2-gH| 56,246 163,462 A107,216
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301218 24 3

A2 Ageel 2233

L HEl B

ol iEel He 9 X9 (9] )
BA A B EA) - ARAYG - WA 5e W57
101 Q173H] 52,046 156,262 A104,216
02 % 43,587 73,169 129,582
O AIZFR] 25, 27-(d 4 199) 43,587
o 5% 9,622¢ = 17 * 25417} = 2,887
o 6% 8,165 * 57 * 25|17k * 12,248
o TH(U1% 7,3259 * 1078 * 25A|7F * 21,975
o 8% 6,564 = 27 * 25A17k = 3,939
o 95 (71%) 5,837 *19 = 25A17F % 1,767
o A 42,816,000 * 771
08 7]t B4 8,459 75,089 66,630
O A4 # opayod 2,077 * 8A1ZF « 19 = 365% * 101.8% 6,175
O AAAZE N HFFH(EIE) 6,2309) = 2 * 15A]7F « 129 = 101.8% 2,284
203 F-F314] 4,200 7,200 3,000
04 FAEFFFF1H] 4,200 7,200 3,000
O A 52174 19%) 350,0009) * 12¢ 4,200
71373 H] 125,615 33,921 91,694
7] 27 v 125,615 91,105 34,510
201 Luk-3H] 96,165 61,655 34,510
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A D AFS] ]
g2 P AN (A3 A7)
w9 7] 73] (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
01 AR 85,905 61,655 24,250
O drkgH] 85,905
O Uukg-FH] FANA 70,745,000¢ = 124 = 70,745
O FEH] FAAY 15,160,0009) * 124 = 15,160
02 FFGn 10,260 0 10,260
O FF8w 2 AAM FHA 10,260,000 * 14 = 10,260
202 34| 29,450 29,450 0
01 =ujoiH] 29,450 29,450 0
O FAEQd FaA% 29,450,0008) * 12] = 29,450
A -85 (AF3] 52 32 2,775,233 2,822 582 AT 349
A g A= 2,775,233 2,822,582 NAT 349
A e A= 2,775,233 2,822,582 NAA4T,349
701 7V ERS| A== 2,775,233 2,822 582 AT, 349
01 73 AdES 2,775,233 2,822,582 A47,349
O YgunusE5EsA dEw 2,775,233,0009 * 14 = 2,775,233
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